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Κύριοι Υπουργοί, 

 

Για μία ακόμα φορά είμαστε υποχρεωμένοι να επισημάνουμε όχι μόνο τη 

στασιμότητα σε όλα σχεδόν τα θέματα που αφορούν στο προσωπικό της 

πρωτοβάθμιας αυτοδιοίκησης, θέματα τα οποία κατ’ επανάληψη έχουμε θέσει 

υπόψη σας εγγράφως και με παραστάσεις στο Υπουργείο σας, αλλά και την εξαιτίας 

αυτής της στασιμότητας υποβάθμισης αυτών των θεμάτων. 

Πέραν της χρονοβόρας ολιγωρίας σας σε ότι αφορά στη λειτουργία των 

Υπηρεσιακών Συμβουλίων μας, η οποία έχει σαν τελικό αποτέλεσμα την 

αναστάτωση υπαλλήλων και Υπηρεσιών, την συσσώρευση σοβαρών θεμάτων 

προς εξέταση, συμπεριλαμβανομένων των κατατάξεων του προσωπικού κ.λπ., 

παρά την άμεση εκ μέρους μας ενημέρωσή σας για τα προβλήματα που θα 

ανέκυπταν από την άστοχη όπως αποδείχθηκε τελικά πρώτη νομοθετική σας 

πρωτοβουλία, ακολούθησε η εξαίρεση των εκπροσώπων της Ομοσπονδίας μας από 

το Δευτεροβάθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, όπως αυτή διατυπώθηκε στο σχέδιο 

Νόμου που προωθείτε, γεγονός που άμεσα και εγγράφως σας επισημάναμε και 

βεβαίως αναμένουμε την αποκατάσταση των πραγμάτων. 

Σήμερα και παρά το γεγονός ότι έχουν ήδη παρέλθει επτά (7) μήνες από 

την ψήφιση του Ν.4369/2016 «Εθνικό Μητρώο Επιτελικών Στελεχών Δημόσιας 



Διοίκησης, βαθμολογική διάρθρωση θέσεων, συστήματα αξιολόγησης, προαγωγών και 

επιλογής προϊσταμένων (Διαφάνεια-Αξιοκρατία και Αποτελεσματικότητα της Δημόσιας 

Διοίκησης) και άλλες διατάξεις.» (Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Α΄-ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 33/27-2-

2016), δεν έχει γίνει καμία ενέργεια, προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία 

πλήρωσης των θέσεων ευθύνης επιπέδου Γενικής Διεύθυνσης στους πρωτοβάθμιους 

Ο.Τ.Α. Κάτι το οποίο άλλωστε είχαμε προβλέψει και για το οποίο εγγράφως σας 

είχαμε ενημερώσει. 

Για μια ακόμη φορά ευδοκιμεί το προσφιλές στους Δημάρχους φαινόμενο 

να ορίζονται με ανάθεση Προϊστάμενοι στις θέσεις που με οποιοδήποτε τρόπο 

κενώνονται. 

Ήταν αυτός ακριβώς ο λόγος που ζητήσαμε την υιοθέτηση ενός απλού 

αξιοκρατικού-αντικειμενικού συστήματος επιλογής των Προϊσταμένων κάθε 

βαθμίδας που να ανταποκρίνεται επιπλέον στις ιδιαιτερότητες της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

Αποδεικνύεται πως για το μόνο που κάθε εξουσία ενδιαφέρεται, είναι η 

δημιουργία μιας «εξαρτημένης» κομματικής υπαλληλικής ιεραρχίας που θα ελέγχει 

τη Δημόσια Διοίκηση. 

Είναι πλέον σαφές ότι και αυτή η περίπτωση υπάγεται στη γενικότερη 

κυβερνητική ασάφεια, τις συνέπειες της οποίας όμως δεν πρέπει ούτε και 

πρόκειται να υποστούν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                               Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                        Βασίλης Πετρόπουλος 

 

 

 


